

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Системний аналіз»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 124 «Системний аналіз»
Національного університету «Львівська політехніка»

Розвиток ринку ІТ в Україні відбувається швидкими темпами, проте відчуває гостру нестачу у фахівцях з інформаційних технологій. Незважаючи на те, що українські заклади вищої освіти щорічно випускають близько 16 тис. фахівців у сфері інформаційних технологій, фахівці галузі ІТ є найбільш затребуваними на ринку праці.

Освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 124 «Системний аналіз» з одноіменною назвою, за якою надаються освітні послуги у Національному університеті «Львівська політехніка», призначена для розвитку у студентів компетентностей, необхідних для майбутніх викладачів, із розроблення і застосовування методів і засобів системного аналізу для прогнозування, управління складними системами, проектування систем підтримки прийняття рішень.

Освітньо-наукова програма за своєю структурою відповідає вимогам МОН України і Закону України «Про вищу освіту» щодо підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Компоненти вибіркового блоку «Бізнес аналіз» сприяють формуванню знань та навичок щодо комп'ютерного моделювання процесів розроблення сучасних програмних комплексів і систем підтримки прийняття рішень, отриманню глибоких знань з бізнес аналізу на різних етапах побудови інформаційних систем, аналізу та синтезу даних і знань, онтологічного інжинірингу.

Дисципліни вибіркового блоку «Наука про дані» надає знання та навички для розвитку перспективних напрямів науки про дані, комп'ютерного моделювання процесів розроблення сучасних засобів дослідження та створення інформаційних продуктів.

Освітньо-наукова програма «Системний аналіз» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 124 «Системний аналіз» є актуальною та відповідає стандарту підготовки сучасного фахівця.

Д. т. н., професор,
професор кафедри комп'ютерних систем та мереж
Тернопільського національного технічного
університету імені Івана Пулюя


С.А. Лупенко





